07J

JULIUS 11 STAR

INI. IRICOLIAé 25/02/05

1894583 | 3.014188

EMMERGAS

33

38—

19

42 X

2412733

R




CODICE

DESCRIZIONE

MATRICOLA
INIZIO SERIE

© 0O ~NO UL WN P

=
o

11
12
12
13
13
13
13
14
14
15
16
16

17
18
19
19
20
21
22
23
24
25
26
28
29
30
32
33
34
35
36
37
38
39
40
4
4
42
43
44
45

46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
57
58
59
60
61

3.014423
3.014424
3.014425
1.010950
1.011114
1.017867
3.A0120
1.012874
1.0151

1.017661
1.017414
1.017415
1.017417

1.017418
1.017778
1.020173
1.019124
1.019125
1.020176
1.020175
1.019606
1.019608
1.017871
1.018057
1.018526

1.017874
1.017958
1.017904
1.018836
1.018175
1.018200
1.018236
1.018315
1.018323
1.018452
3.A1363
1.2102
1.1656
1.2275
1.016246
1.4557
1.5447
1.6835
2.011619
2.011922
3.014428
2.011970
2.0381
1.017875
1.018331
1.017422
1.017718
1.017870
1.018014

1.018161
1.018303
3.014426
1.020058
1.1572
1.5899
nfs
1.018518
1.018519
1.018520
1.018521
1.018522
1.018523
1.018525
nfs

Kit conversione gas aria propanata
Kit conversione gas G20

Kit conversione gas GPL
Termostato clicson 110°C

Vite Af 3.9x9.5 TC+TC
Scambiatore

Kit guarnizioni da 3/4"

Targa in plastica marchio “Immergas"
Vite M5x12 TC+TC

Bruciatore 12 rampe

Tubo d.14 allacciamento gas

Tubo d.14 entrata fredda (allacc.)

Cablaggio elettr. collegamento
termostati

Pannello frontale

Tubo d.16 valvola gas - collettore
Tubo d.16 valvola gas - collettore
Gruppo pilota G20 - (Aria propanata)
Gruppo pilota GPL

Gruppo pilota GPL

Gruppo pilota G20 - (Aria propanata)
Collettore gas G20 12 rampe
Collettore gas GPL

Tubo d.14 valvola - scambiatore
Ugello tipo "L" d.4,3 diaframma
Ugello tipo "L" d.4,5 diaframma (aria
propanata)

Raccordo portaugello

Tubo d.14 allacc. caldaia uscita
Tubetto pilota

Tubetto pilota

Raccordo collegamento tubo pilota
Molla fissaggio cappa fumi
Raccordo bicono valvola gas
Bicono

PilaR20 1.5V

Dado ribassato 1/2" F in ottone

Kit guarnizioni da 1/2"

Vite M5x16 TCTC

Vite Af 3.5x6.4 TC+TC nichelata
Vite Af 4.2x9.5 TC+TC senza punta
Vite autoformante M4x8 TCTC

Vite Af 4.2x9.5 TC+TC con battuta
Guscio in nylon per faston
Termostato bimetallico 85°C
Deflettore laterale cappa fumi
Squadretta fiss. anteriore cappa
Gruppo fusto mantello

Squadretta protezione centralina
Dado 1/2" F per tubo cartellato d.14
Valvola acqua - gas G20

Valvola acqua - gas GPL
Guarnizione 7x4x1

Centralina

OR 20x2

Cablaggio elettr. centralina -
portabatteria

Guarnizione 28x22x2

Portabatteria doppio

Gruppo cappa fumi

Raccordo vabco da G1/2" per tubo d.14
Rubinetto a sfera G1/2" vabco d.14
Confezione coppia tasselli d.10x50
Telaio

Supporto manopole

Manopola selettore gas

Manopola regolazione temperatura
Membrana con piattello
Guarnizione selettore gas
Selettore gas

Gruppo acqua

Vite M4x20

2412733

2412733
2467691

2412733

63
64
65

1.013219
1.2402
1.8773

Af 4.2x6.5 TC+TC con punta
Vite Af 3.9x6.5 TC+TC senza punta
Vite M3x4 per testa pilota

2412733




